

**REFERAT – FORBUNDSSTYREMØTE – NR. 01 – 2012/14**

<b>Sted:</b>	ParkInn Airport Hotel, Gardermoen
<b>Tid:</b>	Søndag 3. juni kl. 15:00
<b>Neste møte:</b>	<i>Fredag 7. sept. kl. 16:00 i.f.m. ledermøte, Oslo</i>

**DELTAKERE:**

President	Trond Berg
2. visepresident	Øyvind Andreassen
Styremedlem	Anne Cathrine Røste
Styremedlem	Line Gulbrandsen
Styremedlem/leder jujutsu seksjonen	Terje Kårstad
Styremedlem/leder taekwondo NTN seksjonen	Per Chr. Garnæs
Styremedlem/leder taekwondo WTF seksjonen	Svein Rui
Styremedlem/leder fleridretts seksjonen	Inger Wold
Styremedlem/norsk medlem av EKF/WKF	Gunnar Nordahl
IKT rådgiver	Pål Erik Hansen

**Fra administrasjonen:**

Generalsekretær (GS), referent	Trond A. Sjøvik
Sportssjef	Dag O. Jacobsen

**MELDT FORFALL/FRAVÆRENDE:**

1. visepresident	Tore Bigseth
Styremedlem/leder karate seksjonen	Kjell Sivertsen

---

**Forbundsstyret var beslutningsdyktig med 9 stemmeberettigede tilstede.**

## Godkjenning av innkalling og sakliste

Presidenten ønsket velkommen og innledet med generell info om hvordan styrets arbeidsforhold har vært og ønskes videreført.

• <b>Godkjenne innkalling</b> Presidenten innkalte til møtet umiddelbart etter tingets avslutning. Godkjent.
• <b>Godkjenne sakliste og innmeldte saker til eventuelt</b> Det ble ikke innmeldt saker under evt. Saklisten godkjent.

## Rapporterings/orienteringssaker:

Saksnr.	Sak
O-01	<ul style="list-style-type: none"><li>• <u>Info fra adm.</u></li></ul> <p><b>A. Praktiske forhold, fotografering og kontaktinfo</b> Sportssjef tok bilder av styret for utlegging på <a href="http://www.kampsport.no">www.kampsport.no</a>. GS viste til at kontaktinfo på den enkelte må ajourføres i medlemssystemet fra hver klubbledelse. Presidenten viste til at det er viktig med tilgjengelighet og at man melder fra så tidlig som mulig dersom man blir forhindret fra å møte på styremøter o.a.</p> <p><b>B. Ferieliste</b> GS utsender ferieliste til styret som den enkelte kan fylle ut og returnere. Dette for at President og adm. kan ha oversikt over tilgjengeligheten i sommer ved evt. saker som krever aksjon.</p> <p><i>Forbundsstyret tok orienteringene til etterretning.</i></p>

## Diskusjons- og vedtakssaker:

Saksnr.	Vedt.nr.	Sak
01	01	<p><b>Konstituering</b></p> <p>A. <u>Int. representasjon</u> Int. forbund NKF står tilsluttet forholder seg til President. NKFs President ønsker å fortsette praksis med å delegere int. representasjon og samarbeide med seksjonslederne om dette i.h.t. tidligere praksis. Det ble opplyst om at forslag til internasjonal plan fremlegges på neste styremøte hvor bl.a. praksis med bruk av plan og rapport i.f.m. kongresser benyttes.</p> <p>B. <u>Møteplan for ny tingperiode</u> President/GS fremla forslag til møteplan for tingperioden.</p> <p>C. <u>NKFs håndbok med organisasjonsnormer</u> Skal besluttes for ny tingperiode. Det er påbegynt en revisjon som fremlegges til behandling senere i år.</p> <p>D. <u>Oppnevnelser</u> Styret skal oppnevne komiteer og verv som er formålstjenlige. Det ble diskutert praksis med bruk av Toppidrettskomite. Det var enighet om å ta dette opp til behandling på neste styremøte med utfyllende saksunderlag.</p> <p>Forbundsstyret fattet følgende enstemmige vedtak: <i>Int. representasjon delegeres av President i samråd med seksjonslederne for hver kampsport. Fremlagte møteplan vedtas for ting perioden. NKFs håndbok med organisasjonsnormer videreføres. Pål Erik Hansen oppnevnes som IKT-rådgiver med møte-, tale- og forslagsrett på forbundsstyremøtene.</i></p>

Trond Berg

Per Chr. Garnæs

Øyvind Andreassen

Terje Kårstad

---

**Line Gulbrandsen**

---

**Inger Wold**

---

**Anne Cathrine Røste**

---

**Svein Rui**

---

**Gunnar Nordahl**